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   پنجم دبستان
  1403 آبان 18

  
  

   الؤس 90: عادي ي  هاي دفترچه الؤكل س دتعدا
  دقيقه 100گويي به آزمون:  مدت زمان پاسخ

  ي آزمون برنامه  وقت پيشنهادي الؤسيشماره الؤستعداد  نام درس
  عددنويسي و الگوها و كسر:   دقيقه 15  1 – 10  10  رياضي

 تر از واحد، جمع و تفريق عددهاي مخلوط كسرهاي بزرگ
  دقيقه 15  11 - 20  10  آشنا)سوال هاي ( رياضي  31تا  1هاي  صفحه

  كند و رنگين كمان زنگ علوم و ماده تغيير مي  دقيقه10 21-30 10  علوم
  دقيقه10 31-40 10  آشنا)سوال هاي ( علوم  24تا  1هاي  صفحه

  ستايش، آفرينش و دانايي و هوشياري  دقيقه 10  41 – 50  10  فارسي
 رازي و ساخت بيمارستان و بازرگان و پسران

  38تا  8هاي  فارسي: صفحه
  26تا  7هاي  نگارش فارسي: صفحه

  دقيقه 10  51 - 60  10 آشنا)سوال هاي ( فارسي
 اجتماعي مطالعات

  دقيقه 5  61 – 65  5
كنم ،  احساسات ما ،  من با ديگران ارتباط برقرار مي

 همدلي با ديگران و من عضو گروه هستم
  23تا  2هاي  صفحه

  گلي از آسمان و تنها او ، ... و از نوزاد بپرسيد دسته  دقيقه 5  66 – 70  5 آسمان هديه
  32تا  8هاي  صفحه

  سوال طراحي 20  دقيقه20 71-90 20  دقت و سرعت
  

  
  

  گروه فني توليد

 عليرضا خورشيدي مدير توليد آزمون
 فرزانه ميرزاكاظم ي آزمونمسئول دفترچه

 مهناز ستاري آراامور كامپيوتري و صفحه

 محيا اصغري مديرگروه مستندسازي
 محيا عباسي ي مستندسازيمسئول دفترچه

 محمديحميد  ناظر چاپ

  
  

  
  
  

       
                

    

عام) (وقف  قلمچي  آموزشي  علمي  بنياد 
021  -6463 تلفن:   –923 پلاك   – فلسطين  و  صبا  بين   – انقلاب  خيابان  مركزي:  دفتر 
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  دبستان دبستان   پنجمپنجم  --»»14031403آبان آبان   1818آزمون آزمون ««

  

آ�"ون با �ه تشر�ح�سؤالها�� امتحانهات دريال آنها مشابه �ه هستند سؤالها�� مشخصشدهانهد،

م�گ#رد. قراريال پرسش   موريالد
  دقيقه15گويي:  زمان پاسخ  31تا  1صفحه هاي  - رياضي پنجم دبستان

ترين عدد  هاي آن تكراري نيست، با كدام عدد جمع شود تا كوچك كدام از رقم رقمي كه هيچ 9ترين عدد  بزرگ - 1
  وجود آورد؟ رقمي بدون تكرار رقم را به 10
1 (1    2 (2011111110  
3 (45802468    4 (35802468  

دو ميليارد و سيصد و بيست و سه ميليون و دويست و سي و دو هزار و «ي  دهنده نشان ،اعداد زير يك از كدام - 2
  است؟» سيصد و سي و دو

1 (2323232332    2 (2323223232  
3 (2322323322    4 (2233232322  

داشته  كيلو و ربع يك كيلوگرم 4ي ديگري به جرم  گرم است. اگر هندوانهكيلوو نيم  نه پنججرم يك هندوا - 3
  باشيم، جرم اين دو هندوانه روي هم چند گرم است؟

1 (75/9    2 (9750  
3 (10    4 (5/9  

 در الگوي زير، در شكل هشتم چند مربع وجود دارد؟ - 4

  (8)(3)(3)(2)(1)

. . . ?

  
1 (28    2 (32    
3 (25    4 (24  

 120ايم. اگر همين الگو را ادامه دهيم، شكل پانزدهم از  هاي زير را ساخته با استفاده از چوب كبريت، شكل - 5
 هاي شكل شانزدهم كدام است؟ شود، تعداد مربع مربع ساخته مي

  (3)(2) (16)(1)

. . . ?

  
1 (145    2 (136    
3 (135    4 (137  
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 هاي زير را به همين ترتيب ادامه دهيد، شكل چهارم كدام گزينه است؟ اگر شكل - 6

  (4)(3)(2)(1)

?

  

1 (  2 (  

3 (  4 (  
 گيرد؟ ميچه عددي قرار  با توجه به الگوي زير به جاي - 7

  , : , : ,′ ′3 3 25 3 50    
1 (: ′3 55     2 (: ′4 05   
3 (: ′4 15     4 (: ′4 25   

+حاصل عبارت - 8 41 12   است؟ 7، چقدر كمتر از 83

1 (54 6     2 (14 6   

3 (13 6     4 (53 6   

 چه كسري بايد قرار دهيم؟ به جاي - 9

  − = 238 2 55    

1 (26 5     2 (16 5   

3 (10     4 (15 5   

 گيرد؟ در عبارت زير، چه عددي قرار مي به جاي - 10

  =12 496 75 
   

1 (35    2 (30  
3 (25    4 (20  
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  دبستان دبستان   پنجمپنجم  --»»14031403آبان آبان   1818آزمون آزمون ««

  

آ�"ون با �ه تشر�ح�سؤالها�� امتحانهات دريال آنها مشابه �ه هستند سؤالها�� مشخصشدهانهد،

م�گ#رد. قراريال پرسش موريالد
  

  دقيقه15گويي:  زمان پاسخ  31تا  1صفحه هاي  - رياضي (آشنا) پنجم دبستان

 در كدام گزينه آمده است؟ ،رو حاصل عبارت روبه - 11

  ′ ′′
′ ′′−

15 30 43
7 45 54  

1( : ' : ''7 49 44  2 (: ' : ''8 44 49  3( : ' : ''7 44 49  4 (: ' : ''7 45 49  

ضرب كنيم، حاصل  1000د. اگر اين عدد را در ش 44تقسيم كرد و حاصل  100عليرضا عددي را به اشتباه بر  - 12
  چقدر خواهد بود؟

1( ,440000    2 (,44 000    

3( , ,4 400000    4 (, ,44 000000  

  (به ترتيب از راست به چپ) متر است. ميلي ...............متر و  سانتي ...............متر و  ...............متر،  ميلي 3542 - 13
1( 3 - 5 - 42    2 (5- 34 - 2    

3( 3- 54 - 2    4 (5- 24 - 3  

 راست) اگر الگوي عددي زير را ادامه دهيم، چهار عدد بعدي در كدام گزينه آمده است؟ (به ترتيب از چپ به - 14

 , , , , ,?,?,?,?4 12 10 30 28 
1(, , ,78 80 230 228    2 (, , ,80 78 236 238    

3(, , ,84 86 248 246    4 (, , ,84 82 246 244  

  كدام گزينه صحيح است؟ - 15

1 (< <5 7 1032 1010 4    2 (> >0 1 924 833  

3 (> >13 9 43 658    4 (> >4 15 615 7149  

و بعد از آن، اعداد زير داراي الگوي مشخصي هستند. هشتمين عدد در الگوي عددي زير كدام  از عدد سوم - 16
 است؟ 

1 (21  2 (34  

3 (23  4 (55  
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 دايره باشند، به ترتيب چند دايره دارند؟  50دايره و  12ي  هايي كه بر پايه در الگوي زير، شكل - 17

      186و  34) 1

  186و  44) 2

  196و  44) 3

  197و  34) 4

 ا توجه به الگوي زير، شكل دهم از چند ستاره تشكيل شده است؟ ب - 18

  
1( 90              2 (110  

3 (55  4 (45  

22كيلوگرم خيار و 122تواند آيا پدر علي مي - 19 كيلوگرم ميوه  5كيلوگرم سيب را در يك پلاستيك كه فقط  3

 ريزد؟  گيرد، ب درآن جاي مي

1بله ، )1
    كيلوگرم ديگر هم در پلاستيك جا وجود دارد.   6

1ي ) خير، به اندازه2
  گيرد.  كيلوگرم در پلاستيك جا نمي  6

2) بله،3
  كيلوگرم ديگر هم در پلاستيك جا وجود دارد.   5

2ي ندازه، به ا) خير4
   گيرد. كيلوگرم در پلاستيك جا نمي  5

و  1عدد  ،تر از صفر و صورت توان نوشت به طوري كه واحد كامل بزرگ در جاي خالي چند عدد مخلوط مي - 20
تر از صفر و   تر از صورت باشد؟ (عدد طبيعي يعني عدد بزرگ يك عدد طبيعي يك رقمي و بزرگ ،مخرج

 ري) غيراعشا

  < 35 4  

1(30        2 (20     

3 (40     4 (35   

 

1 2 3

خ�اريال
س�ب

�

�

6

  



ostadlink.com

استادلینک سایت جستجوی معلم خصوصی������������������������������
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7  

آ�"ون با �ه تشر�ح�سؤالها�� امتحانهات دريال آنها مشابه �ه هستند سؤالها�� مشخصشدهانهد،

م�گ#رد. قراريال پرسش   موريالد
  دقيقه10گويي:  زمان پاسخ  24تا  1صفحه هاي  - علوم پنجم دبستان

هاي چرخان براي بررسي تأثير طول بال فرفره بر مدت زمان رسيدن فرفره به زمين،  در آزمايش فرفره - 21

  نبايد تغيير داد و چه چيزي را بايد تغيير داد؟ترتيب از راست به چپ، چه چيزي را  به

  پهناي بال فرفره -) جرم و جنس كاغذ 2  طول دم فرفره -ارتفاع رها كردن فرفره ) 1

  طول بال فرفره -) پهناي بال فرفره 4  ارتفاع رها كردن فرفره - ) طول بال فرفره 3

 شود؟ ي جديد تشكيل مي مادهدر چه تعداد از تغييرات زير  - 22

هاي گندم، انجماد كره، سفيد شـدن   تن جوهر در آب، فاسد شدن دارو، زنگ زدن آهن، آسياب كردن دانهريخ«

  »موي سر

1 (6    2 (4  

3 (5    4 (3  

  كدام گزينه درست است؟ - 23

  كند. بين نور را در تمام جهات پخش مي تابد ذره بين مي ) هنگامي كه نور خورشيد به ذره1

  گوناگون آن را از هم جدا كردن.هاي  ) تجزيه كردن نور، يعني رنگ2

  شود. هاي گوناگون تجزيه مي ي آب، به رنگ نور همواره هنگام عبور از يك قطره  )3

  ها را بخوانند. هاي معمولي روزنامه توانند نوشته ) افراد سالمند فقط مي4

ع و كاغذ نگه بيني را بين شم دهد. ذره ي كاغذي قرار مي متري صفحه 1ي  ميثم شمع روشني را در فاصله - 24

ي كاغذ تشكيل  طور واضح روي صفحه كند تا تصوير به جا مي بين را بين كاغذ و شمع آنقدر جابه دارد. ذره مي

   كند؟ ي توصيف ميشود. با توجه به شكل شمع، كدام گزينه تصوير روي كاغذ را به شكل بهتر

  مستقيم صورت بهتصوير كامل شمع ) 1

  مستقيم صورت بهي شمع  شعله )2

   ي شمع به صورت وارونه ) شعله3

  شمع به صورت وارونه كامل تصوير ) 4

�
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 كند؟ درستي كامل مي بهاز راست به چپ كدام گزينه عبارات علمي زير را  - 25

Â\ºnIº þ²Hكمان، از پايين به بالا رنگ  رنگ پنجم در رنگين -
jnp J

(
(

  است. 

H¼UïÂ¶ þ²H·ي اجسامي كه در اطراف ما وجود دارند را  همه -
·H¼UïÂμº J

(
(

  راحتي با چشم ديد. به 

kÀjïÂ¶ þ²Hتر نشان  هاي ريز روزنامه را بزرگ ليوان پر از آب نوشته -
kÀjïÂμº J

(
(

.  

kzº þ²H½هاي گوناگوني تشكيل  نور خورشيد از رنگ -
½k{ J

(
(

   است. 

  ب -الف  -ب  -) ب 2    ب - الف -ب  -الف ) 1

  ب -الف  -الف  -) ب 4    الف - ب  - ب -) الف 3

 گيرد؟ ها صورت مي ي انسان چند مورد از تغييرات زير به واسطه - 26

  -تبديل درخت به كاغذ -پوسيدن پارچه  -زلزله  -ر و مد زج -تبديل سنگ معدن به فولاد  -زنگ زدن آهن «

  »آرد كردن گندم

1 (3    2 (4  

3 (5    4 (6  

 دهد؟ شده را ارائه مي نوشتهكدام گزينه توصيف درستي از تغيير  - 27

  شود. رسيدن ميوه: تغيير فيزيكي بوده كه بدون دخالت انسان انجام مي) 1

  آيد. وجود نمي ي جديدي به مادهي اوليه  ماده) پختن نان: تغيير شيميايي بوده كه طي آن از 2

  شود. ) زنگ زدن وسايل آهني: تغيير شيميايي بوده كه به كنُدي انجام مي3

  شود. ختن چوب كبريت: تغيير شيميايي بوده كه به كنُدي انجام مي) سو4

تا محتويات آن يخ بزند،  قرار دهيماگر مقداري شكر را در آب حل كنيم سپس آن را در دماي زير صفر درجه  - 28

  چه نوع تغييراتي اتفاق افتاده است؟از راست به چپ، ترتيب  طي اين فرايند به

  شيميايي   -يايي ) شيم2    شيميايي -فيزيكي ) 1

  فيزيكي   -) فيزيكي 4    فيزيكي -) شيميايي 3

�
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  ................يك تغيير شيميايي است، زيرا  ................ - 29
  كند. ي آن تغيير مي رنگ، بو و مزه -تغيير رنگ قند روي شعله ) 1

  وجود مي آيد. ي جديدي به ماده -) تغيير رنگ آب با حل كردن رنگ 2

  آيد. وجود مي ي جديدي به ماده - ل گردن با دو رنگ مختلف ) بافتن شا3

  كند. تغيير نمي  مادهجنس  -مرغ در نيمرو  ي تخم ) تغيير رنگ سفيده4

  شود؟ اگر با يك ليوان پر از آب تصوير زير را مشاهده كنيم، به كدام شكل ديده مي - 30

    

1 (    2 (  

3 (    4 (  

   

�
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آ�"ون با �ه تشر�ح�سؤالها�� امتحانهات دريال آنها مشابه �ه هستند سؤالها�� مشخصشدهانهد،

م�گ#رد. قراريال پرسش   موريالد
  دقيقه10گويي:  زمان پاسخ  24تا  1هاي  صفحه - علوم (آشنا) پنجم دبستان

در يكي از روزهاي زمستاني، علي در راه مدرسه مشاهده كرد كه پاشيدن نمك بر روي برف سبب ذوب شدن آن  - 31
تر باشد؛ مقدار  شده بر روي برف بيش هرچه مقدار نمك پاشيده«اي انجام داد كه  بيني شود. در اين هنگام او پيش مي

هايي طراحي كرد. مطابق جدول  بيني آزمايش او براي بررسي درستي اين پيش» شود. ميتري از برف ذوب  بيش
<«صورت  هاي مختلف به مانده در آزمايش زير، اگر مقدار برف باقي >1 2   باشد؛ كدام گزينه درست است؟» 3

  مقدار نمك پاشيده شده (گرم)  ي آزمايش شماره
1  250  
2  1000  
3  1500  

  ) در طي اين آزمايش، ثابت بودن دما برخلاف ثابت ماندن مقدار برف اوليه، ضرورتي ندارد.1
تر باشد، مقدار برف ذوب شده كمتر  شده بيش  توان گفت، هرچه مقدار نمك پاشيده دست آمده مي ) با توجه به نتايج به2

 خواهد بود.

صورت  هاي مختلف به مقدار يخ ذوب شده در آزمايشافزوده شود،  »1«ي  گرم نمك به آزمايش شماره 800) اگر 3
»> >3 1   خواهد بود. »2

  گيري مقدار برف باقي مانده تاثيري در دقت مشاهده نخواهد داشت. در اندازه ) ميزان دقت4
از وسط نصف ي اول را با دست  اند، او سه قطعه چوب برداشته و قطعه اش به طبيعت رفته علي همراه خانواده« - 32

با توجه به متن كدام » اندازد. ي سوم را در آتش مي كند و قطعه قسمت تقسيم مي 3ي دوم را با اره به  كرده، قطعه
  شيميايي بوده است؟كدام تغييرات فيزيكي و 

  بريدن چوب با اره (شيميايي) -سوختن چوب در آتش (شيميايي) -) نصف كردن چوب از وسط (فيزيكي)1
  بريدن چوب با اره (شيميايي) -نصف كردن چوب از وسط (شيميايي) -وب در آتش (فيزيكي)) سوختن چ2
  سوختن چوب در آتش (شيميايي) -بريدن چوب با اره (فيزيكي) -) نصف كردن چوب از وسط (فيزيكي)3
  سوختن چوب در آتش (شيميايي) -نصف كردن چوب از وسط (شيميايي) - با اره (فيزيكي) ) بريدن چوب4

 پذيرد.  انجام مي ............است كه در طبيعت  ............ها بر روي درختان يك تغيير  رسيدن ميوه - 33

  ترتيب از راست به چپ)  (به
  بدون دخالت انسان  -) مضر2  بدون دخالت انسان  - ) مفيد1
  با دخالت انسان - ) مفيد4  با دخالت انسان  -) مضر3

�

�
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11  

ها، به  ها، تغييرات رخ داده در اين آزمايش د. با توجه به نتايج اين آزمايشده آزمايش زير را انجام مي 4زيبا  - 34
 ترتيب از راست به چپ)  اند؟ (به ترتيب از تند به كند كدام

               
               

       
       

              

           

                 

     

     

        

    

        

          

       

       

   

             

         

           

          

        

�

�

است. داده  قرار  مرطوب  هواي  در  را  آن  زيبا  كه  آهني  ميخ  زدن  زنگ  الف) 
است. داده  قرار  خشك  هواي  در  را  آن  زيبا  كه  آهني  ميخ  زدن  زنگ  ب) 

داغ چاي  در  قند  كردن  حل  ج) 
سرد چاي  در  قند  كردن  حل  د) 

ب الف،  د،  ج،   (2 د  ج،  ب،  الف،   (1

ب الف،  ج،  د،   (4 الف  د،ب،  ج،   (3

بيفتد؟ اتفاق  نميتواند  مشترك  طور  به  فيزيكي  و  شيميايي  تغيير  در  زير،  مورد  كدام   -35

ماده حالت  تغيير   (1

ماده شكل  تغيير   (2

ماده اندازهي  تغيير   (3

ماده جنس  تغيير   (4

نيست؟ فيزيكي  زير  تغييرهاي  از  كداميك   -36

رودخانهها دركف  لاي  و  گل  شدن  تهنشين   (1

زلزله اثر  در  ساختمان  خرابي   (2

آتشزا مواد  انفجار   (3

الكل تبخير   (4

نيست؟ همراه  مواد  جنس  در  تغيير  با  زير  تغييرات  از  كداميك   -37

آشغال سطلهاي  در  تر  زبالههاي  گنديدن   (1

مرطوب هواي  و  آب  با  شهرهاي  در  آهني  وسايل  زدن  زنگ   (2

يخسازي كارخانههاي  در  آب  از  يخ  توليد   (3

يخچال از  بيرون  غذايي  مواد  شدن  فاسد   (4

  



ostadlink.com

استادلینک سایت جستجوی معلم خصوصی������������������������������

  

 

دبستاندبستان  پنجمپنجم  --»»11403403  آبانآبان  1818آزمون آزمون ««

 

 شود؟ بين خارج مي بين بتابد چگونه از ذره اگر يك دسته پرتوهاي موازي نوري به يك ذره - 38

1 (

  

2(

   

3(

   

4(

  

 ؟كنند نمينه، دو مورد ذكر شده، در مقابل نور خورشيد شبيه هم عمل در كدام گزي - 39

  ي شفاف و چند وجهي خودكار  ) منشور ـ لوله1

  ) لوله شفاف و چند وجهي خودكار ـ كريستال شفاف و چند وجهي لوستر2

  اي صاف و خالي  ي شفاف و چند وجهي خودكار ـ ليوان شيشه ) لوله3

2ـ ظرفي كه ) منشور4
  پر است و يك آينه در حالت كج درون آن قرار دارد. بحجم آن از آ 3

 است؟  نادرستچه تعداد از عبارات زير  - 40

  كمان بايد پشت به آفتاب ايستاد.  الف) براي ديدن رنگين
  شود.  هاي گوناگون تجزيه مي ي آب، به رنگ ب) نور در طبيعت همواره هنگام عبور از يك قطره

ي شمع بـر روي يـك صـفحه كاغـذ سـفيد در       تر و مستقيم از شعله توان تصويري بزرگ بين، مي به كمك ذرهج) 
  بين تشكيل داد.  طرف ديگر ذره

  ها تفاوت دارد.  بين ي كانون تا عدسي در ذره د) فاصله
 شود.  دوربين عكّاسي و عينك از عدسي استفاده مي هـ) در

1 (3    2 (2    

  ) صفر 4     1) 3

   

�
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آ�"ون با �ه تشر�ح�سؤالها�� امتحانهات دريال آنها مشابه �ه هستند سؤالها�� مشخصشدهانهد،

م�گ#رد. قراريال پرسش   موريالد
  دقيقه 10گويي:  زمان پاسخ  پنجم دبستان فارسي

  26تا  7ي  ها / نگارش فارسي: صفحه38تا  8هاي   فارسي: صفحه

 ؟نداردبيت كدام گزينه با ساير ابيات ارتباط  - 41

  ) به صحرا بنگرم، صحرا تو بينم / به دريا بنگرم دريا تو بينم1
  است معرفت كردگار) برگ درختان سبز در نظر هوشيار / هر ورقش دفتري 2
  ) بحر آفريد و برّ و درختان و آدمي / خورشيد و ماه و انجم و ليل و نهار كرد3
  ) به نزد آنكه جانش در تجلي است / همه عالم كتاب حق تعالي است4
             

                 

    
         

        

             

             

              

            

      

                 

                  

           

                   

             
           

                  

�

�

�

است؟ شده  بيان  درستي  به  زير  كلمات  از  تعداد  چه  معناي   -42
بـر:  - توقـف  درنـگ:   - لانـه  آشيان:   - ستارگان  انجم:   - دانا  برنا:   - ميل  هوس:   - جلال  شكوه:   - سستي  «كاهلي: 

يار» مونس:   - دريا 
پنج  (4 شش   (3 هشت   (2 هفت   (1

است؟ نادرست  زير  ابيات  از  كداميك   -43
راه به  ميافتد  آب  جوشد،  چشمه   / گياه  ميرويد  خشك،  زمين  از   (1

قشنگ و  شاداب  برگ  آن  شد  سبز   / رنگرنگ  شد  نارون،  درخت  تك   (2

گزند نيابي  بد  از  كه  خواهي  چو   / بلند  شو  بدو  و  گراي  دانش  به   (3

سراي دو  هر  به  گيرد  دست  خرد،   / دلگشاي  خرد  و  رهنماي  خرد   (4

است؟ نادرست  گزينه  كدام   -44
ميكنيم. دقت  آن  به  خودمان  خواست  و  آگاهي  با  ميدهيم،  گوش  صدايي  به  وقتي   (1

ميآوريم. بهدست  دادن  گوش  خوب  راه  از  را  خود  دانش  و  سواد  از  بخشي  ما   (2

بدهيم. گوش  بايد  ميزنيم،  حرف  آنچه  از  بيشتر   (3

است. شنيدن  اين  ميكنيد،  توجه  موزه  راهنماي  توضيحات  به  فقط  صداها  همهي  بين  از  كه  زماني   (4

است؟ شده  بيان  درستي  به  اثر  كدام  پديدآورندهي  نام   -45
ميركياني محمد  قصهها:  زيباترين   (2 سعدي  مخزنالاسرار:   (1

سيدي حسين  خدا»:  ساكت  «آفريدههاي  ترجمهي   (4 نظامي  دلگشاي:  خرد  و  رهنماي  خرد   (3
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  ي كلمات درست است؟  در كدام گزينه، املاي همه - 46
  حسرت - ) صحرا 2    حلقه  –گان  ) غمخواره1

  موش موزي –) حوادث 4     طبيب -) سهرخيز 3

  است؟ متفاوتاير كلمات اي وجود دارد كه ساختار آن با س در كدام گزينه، واژه - 47
  سازگار -رستگار  -) ماندگار 2  آفريدگار -روزنگار  -پرهيزگار ) 1

  روزگار -كردگار  -) خواستگار 4  يادگار -پروردگار  -آموزگار   )3

 شوند؟ هاي ربط به درستي كامل مي با كدام نشانه ترتيب بهجاهاي خالي متن زير  - 48

كردنـد و هـيچ تفـاوتي     يك كار مي  همه ..........شد؛  معنا مي بي ..........ها مانند يكديگر بودند، زندگي  اگر انسان«
ها بسيار متفاوت هستند. پس ما هرگـز نبايـد خواسـتار ايـن      گونه نيست و آدم اين ..........بين افراد نبود؛  ..........

  »باشيم كه همه مثل يكديگر باشند.
  زيرا -چون  -هم  -) ولي 2    پس -زيرا  -اما  -هم ) 1

  چون -ولي  -چون  -) اما 4    اما -نيز  -زيرا  -) هم 3

 با كدام گزينه ارتباط دارد؟» ماند اندك بردارند، چيزي از آن برجاي نمي اگر از كوه هم اندك«عبارت  - 49

  بشناسانيد. ) اي فرزندان، به مقدار دانش و فهم خود، بكوشيد خويش را به نيكويي1

  دست شود. داري آن غفلت ورزد، زود تهي دست آورد و در نگه ) اگر كسي مالي به2

  ) اي فرزندان، بكوشيد به كسب هنر و فضيلت.3

  ) هر كه در اندوختن مال فقط براي خود تلاش كند، در رديف چارپايان است.4

  شود؟ ده ميمشاه» آب در هاون كوبيدن«المثل  در بيت كدام گزينه مفهوم ضرب  - 50
  زنم از گريه حاليا / تا كي شود قرين حقيقت مجاز من نقشي بر آب مي) 1

  ) اگر تير غمت بر دل نشيند، خيالي نيست / اگر وصل تو را هجران نشيند، خيالي نيست2

  ) دندان طمع كن كه شود درد تو درمان / بس درد كه درمان شود از كندن دندان3

  مي / مقدار هركسي ز كلامش معين است) زير زبان نهفته بود قدر آد4

�

�
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آ�"ون با �ه تشر�ح�سؤالها�� امتحانهات دريال آنها مشابه �ه هستند سؤالها�� مشخصشدهانهد،

م�گ#رد. قراريال پرسش   موريالد
  دقيقه 10گويي:  زمان پاسخ  هاي آشنا) (سؤالپنجم دبستان فارسي 

  26تا  7ي  ها / نگارش فارسي: صفحه38تا  8هاي   فارسي: صفحه

 شوند؟  هاي ربط كدام گزينه به درستي كامل مي با نشانه ترتيب بهجاهاي خالي متن زير،  - 51

كردند ......... حالا ديگر برايشان عـادي شـده    شناختند. روزهاي اول فرزندانش تعجب مي همه در شهر او را مي«

او يكـي از   .........رسـاند،   سـرا مـي   شـنيد، خـودش را بـه كـاروان     خبـر آمـدنش را مـي    .........بود. هر دانشمندي 

شـروع بـه بيـان سـخنان      .........ترين عالمان دوران خود بود. بعد از مدتي زكريا در ميان مردم حاضر شد  بزرگ

 » سرا بيرون رفت. هايش را پاك كرد و از در كاروان اشك .........ارزشمند خود كرد. 

 بنابراين -تا  - چون  -هم  -) چون 2  بعد  -تا  -اما  -كه  -) زيرا 1

  بعد  -و  -ولي  -هم  -) اما 4  سپس -و  -زيرا  -كه  -) ولي 3

 درستي بيان شده است؟  اند، در كدام گزينه به عنا شدهم نادرستهايي كه  تعداد واژه - 52

  يك غلط  ←محكم: سست  –نخستين هاي  آدم: انسان بني -  خصلت: عادت) 1

  غلط ندارد  ← تحسين: نيكو شمردن –بلندآوازه: مشهور  -) دلگشاي: ناخوشايند 2

  غلط ندارد  ←براني: دور كني  –دهقان: كشاورز  -م: جاهل ) عال3َ

            

            

            

            

               

            

          
                   

                 

                  

                

�

�

غلط دو   ← انديشيدن  تأمل:   - كرد  فرار  گسيخت:   - خوشحالي  خونسردي:   (4

است؟ رفته  كار  به  متضاد  واژههاي  گزينه،  كدام  در   -53
افتاد التماس  به  و  كرد  گريه  افتاد/  هراس  در  بيچاره  موش   (1

ميگشايم ذكرت  شرح  در  زبان  ميسرايم/  پاكت  ذات  ثناي   (2

باز پياش  از  تازان  تاخت  سو  هر  به  پرواز/  كرد  كبوتر  جان،  بيم  ز   (3

بود برنا  پير،  دل  دانش  ز  بود/  دانا  كه  هر  بود  توانا   (4

است؟ دادن»  گوش  «خوب  دربارهي  بيت  كدام   -54
است آدم  فرزند  صورت  كه  را  ديو  بس  است/  آدمي  دارد  دهان  و  گوش  و  چشم  كه  هر  نه   (1

مگوي بيش  يكي  و  بشنو  دو  كه  يعني  آغاز/  ز  زبانت  يك  و  گوش  دو  دادند   (2

ايام ميرود  افسوس  به  و  آرامش)  (داراي  مستريح  تو  پيغام/  بر  گوش  دو  و  راه  به  ديده  دو  مرا   (3

مگوي پيش  از  تو  نپرسند،  كه  چيزي  مگوي/  خويش  مصلحت  بهجز  و  گوي  كم   (4
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 ؟گيرد نميقرار » نيز«يا » هم«در كدام جمله، حرف ربط   - 55

  اند. جزء اين دسته …كنند. زنبورها  ) بعضي از موجودات به صورت گروهي زندگي مي1

  تأكيد كرد. …مريم » ما بايد مراقب پدر و مادرمان باشيم.«) سارا گفت: 2

  شروع به خنديدن كرد. …) كودك به طرف مادرش دويد، 3

  ي مخصوص به خود را داريم. عقيده …اي دارد. ما  ي زندگي عقيده درباره) هر كسي 4

   كدام بيت صحيح است؟  - 56

   هاي بيدبن از هم گسيخت برگ گل به حرف باد ريخت / رشتهبرگ ) 1

  ها/ پر كند بوي خوش گل، باغ را بوته ، بر سر گلبرويد) گل 2

  به نام خداوند جان و خرد / كزين برتر انديشه، برنگذرد) 3

  آب شد/ باغ و گلزار ناگهان در خواب شد  خشك شد، بي كم ) چشمه كم4

 سپس بگوييد در بند آخر متن چند فعل وجود دارد؟ متن زير را با دقّت بخوانيد. - 57

اي دارنـد   ها رودخانه فهميدم كه ما در حياطمان يك فواره داريم و آن«پسر كمي انديشيد و بعد به آرامي گفت: «

ها سـتارگان را دارنـد. حيـاط مـا بـه ديوارهـايش        هاي تزئيني داريم و آن كه نهايت ندارد. ما در حياطمان فانوس

  »  انتهاست! ها بي شود اما باغ آن يمحدود م

متشكرم پدر، تو به من نشـان دادي كـه   «هاي پسر، زبان مرد بند آمده بود. پسربچه اضافه كرد:  با شنيدن حرف

  »ما چقدر فقير هستيم!

  ) نه4  ) چهار3  ) ده2  ) پنج1

 ؟نيستمفهوم بيت زير با كدام گزينه در ارتباط  - 58

  »/ ازَيرا ندارد برِ كس، شكُوهز نادان، بنالد دل سنگ و كوه «

  ) ز احمق دور شو زيرا كه جانت را به لب آرد/ ز ناداني او جانا، بدان روزت به شب آرد1

  ) اي جان رفيق بيا و نادان تو بمان/ بر دانشِ تو به غير زندان ندهند2

  ي نادان و دانا، كاه و كوه/ او سبك، اين صاحب فرّ و شكُوه ) قصه3

  دوستي با كسي/ كه بهره ندارد ز دانش بسي بود) چه ناخوش 4

�

�
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ها هستند، همه  گانه و زمين و كساني كه در آن هاي هفت آسمان«ي  ي شريفه كدام بيت از نظر مفهوم با آيه - 59

  مطابقت دارد؟ » گويند. تسبيح و حمد او را مي

   شمار كرد؟/ يا كيست آن كه شكر يكي از هزار كرد؟كه تواند  ) فضل خداي را1

  ) جز در تو، قبله نخواهيم ساخت/ گر ننوازي تو، كه خواهد نواخت؟ 2

  ، پيرهن نوبهار كرد) ابر، آب داد بيخ درختان مرده را/ شاخ برهنه3

  اند و بس/ هر بلبلي كه زمزمه بر شاخسار كرد آدم ) توحيدگوي او، نه بني4

  ؟نيستكدام گزينه صحيح » شاي و ببخش، اي كريمتو ببخ  هم /اميد و بيم از پي توست اين همه «با توجه به بيت  - 60

  است. پاكبه معناي  »كريم«ي  واژه) 1

  .برگزيده شده است »الاسرار مخزن«) اين شعر از كتاب 2

  ديگر هستند. مخالف هم »بيم«و  »اميد«كلمات ) 3

  خداوند است. درخواست مهرباني و بخشش ازبا   بيت در رابطه ) اين4

   

�

17
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  دقيقه 5گويي:  زمان پاسخ  23تا  2هاي  صفحه - مطالعات اجتماعي

 است؟ نكردهوگو را رعايت  در موقعيت زير، علي كدام اصل گفت - 61

خواهر علي مشغول انجام تكاليف درسي خود است، اما علي ماجراي دعواي خود در مدرسه را بـراي او تعريـف   «
  »كند. مي

  ) دقت و توجه به سخنان2    حفظ حريم شخصي) 1
  وگو ) انتخاب زمان مناسب گفت4  حرف گوينده) قطع نكردن 3

 چه تعداد از عبارات زير درست هستند؟ - 62

كه خود را جـاي او   الف) همدلي يعني اينكه فرد بتواند احساسات، رفتار و شرايط ديگري را درك كند، بدون آن
  بگذارد.

                 
                       

                
         

        
                

              
             

        
        

                    
                   

                 
                

         

                 

                 
                    

               

كنيم. سؤال  دارد،  كه  احساسي  مورد  در  او  از  ميتوانيم  ما  است،  غمگين  كسي  وقتي  ب) 
شود. كم  آنها  رنج  و  گرفتاري  تا  ميكند  كمك  افراد  به  زلزله،  و  سيل  مانند  حوادثي  در  احمر  هلال  جمعيت  ج) 

كنند. اهدا  را  خود  خون  سالگي،   16 سن  به  رسيدن  از  پس  ميتوانند  افراد  د) 
چهار  (4 سه   (3 دو   (2 يك   (1

ندارد؟ اشاره  «گروه»  يك  به  گزينه  كدام   -63
ميدهند. انجام  هم  با  را  علوم  كتاب  آزمايشهاي  از  يكي  كه  دانشآموزاني   (1

ميكنند. مشورت  هم  با  سفر  به  رفتن  براي  كه  خانواده  يك  اعضاي   (2
ميكنند. همفكري  يكديگر  با  ّمحله  مشكلات  حل  براي  كه  افرادي   (3

هستند. منتظر  قرمز  چراغ  پشت  كه  رانندگاني   (4
است؟ نادرست  گزينه  كدام   -64

كنند. مشورت  كارها  انجام  و  تصميمگيريها  در  و  بگذارند  احترام  يكديگر  نظر  به  بايد  گروه  يك  اعضاي   (1
است. اسلام  دين  در  كردن  مشورت  اهميت  بيانگر  كه  است  شوري  كريم،  قرآن  سورههاي  از  يكي  نام   (2

ميشود. برگزار  مدارس  در  سال  هر  مهرماه  اول  نيمهي  در  دانشآموزي  شوراي  انتخابات   (3
ميكنند. مشورت  يكديگر  با  كاري  دادن  انجام  براي  كه  افراد  از  گروهي  يعني  شورا   (4

نيست؟ درست  گزينه  كدام   -65
دارند. دوست  را  احساس  اين  زندگي،  در  انسانها  همهي  و  است  عادي  احساسي  غم،  احساس   (1

آوريم. بهوجود  خود  در  را  آن  ميتوانيم  هم  ما  خود  كه  است  احساسي  شادي   (2
كنيم. نقاشي  خود  احساس  دربارهي  ميتوانيم  آن  كردن  برطرف  براي  ميشويم،  اندوه  و  غم  دچار  وقتي   (3

ميكند. شاد  را  ما  آن  شنيدن  كه  است  چيزهايي  جزء  مهربان،  مادربزرگ  صداي   (4
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  دقيقه 5گويي:  زمان پاسخ  32تا  8هاي   صفحه - هاي آسمان هديه

  كند؟ يكدام عبارت قرآني به گفتار زيبا اشاره م - 66
  »قوُلوُا للنَّاسِ حسناً و« )2    »و باِلوْالدينِ احساناً«) 1
3 (»رَاتتبَقِوُا الْخَي4    »فاَس (»وا كَابَتننَ الظَّجيرًا منِّث«  

  است؟ نادرستكدام گزينه  - 67
  توانيم پيدا كنيم كه نظم و هماهنگي در آن نباشد. هاي جهان را مي برخي از پديده) 1
  انگيزي براي رشد گياه وجود دارد. خاك و باد و باران هماهنگي شگفت) ميان 2
  ي نيازهاي يك دانه از پيش انديشيده شده و فراهم شده است. ) همه3
  شد. صورت هماهنگ اداره نمي ) اگر دو خدا وجود داشت، جهان به4

 ي حضرت عيسي (ع) درست است؟ چه تعداد از موارد زير درباره - 68

  ان خود فرمودند كه با كسي همنشين شوند كه ديدارش انسان را به ياد خدا بيندازد.الف) ايشان به يار
  را داد.» يونس«ب) حضرت عيسي (ع) بشارت به آمدن پيامبري به نام 

  ج) نام مادرشان مريم (س) و كتابشان انجيل است.
  د.ها را نشان دهي ها، زيبايي ها و زشتي د) ايشان توصيه كردند كه از ميان زيبايي

  ) سه4  ) چهار3  ) يك2  دو )1
 است؟   نادرستي حضرت مريم (س) و زندگي ايشان  كدام گزينه درباره - 69

 ي حضرت مريم (س) بود كه سرپرستي او را پذيرفت. ) حضرت زكريا، شوهر خاله1

  هاي مؤمن معرفي كرده است.  ) خداوند، حضرت مريم (س) را الگوي انسان2
  المقدس كند. كه فرزندش را خدمتگزار بيت نذر كرده بودحضرت مريم (س) ) 3
  خديجه و آسيه از بهترين زنان بهشت هستند.  ،(س)) براساس حديث پيامبر (ص)، ايشان به همراه حضرت فاطمه 4

 ي زير ارتباط دارد؟ كدام بيت با آيه - 70

  »الاَرضِ آيات ... و في اَنفُسكمُ اَفَلا تُبصرونَ  و في«
  كند / بلبل و قمري چه خواند؟ ياد خداوندگار ست ياد خدا مي) هر گل و برگي كه ه1
  كه جانش در تجليّ است / همه عالم كتاب حق تعالي است ) به نزد آن2
  ) طلبكار توام در جان و در دل / نباشم يك دم از ياد تو غافل3
  ) نيست آب حيات، جز دانش / نيست باب نجات، جز دانش4

19
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  دقيقه 20گويي:  زمان پاسخ  دقت و سرعت

   پاسخ دهيد. 75تا  71با توجه به شكل زير به سؤالات  

1

1
2

2

375
5

5

4

9

7

3

9

9

9

6
3

6

8

4

8

6
7

A

B C D E

F

  
»Cاگر وجه - 71   در كف زمين قرار بگيرد، مجموع اعداد وجه بالاي مكعب كدام گزينه خواهد بود؟ «

1 (25    2 (24    

3 (23    4 (12  

»Dروي وجه اگر گسترده را ببنديم، مجموع اعداد فرد وجه روبه - 72   باشد؟ هاي زير مي يك از گزينه مضرب كدام «

1 (3    2 (4  

3 (5    4 (7  

»Aضرب مجموع اعداد زوج وجه حاصل - 73 روي آن در مكعب تشكيل شده، برابر  در مجموع اعداد فرد وجه روبه «

  با كدام گزينه است؟

1 (168    2 (80  

3 (96    4 (120  

»Dروي وجهي كه مجموع اعداد زوج آن برابر با مجموع اعداد زوج وجه را ببنديم، وجه روبهاگر گسترده  - 74 » 

  باشد، كدام گزينه است؟

1 (F     2 (E   

3 (C     4 (A   

رويِ وجهي است كه مجموع اعداد زوج و فرد آن با هم برابر  اگر گسترده را ببنديم، كدام گزينه وجه روبه - 75

  است؟

1 (E     2 (D   

3 (B     4 (A   
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21  

 ي سـمت شـرق و نمـاد    دهنـده  نشـان  ↑ي سـمت شـمال و نمـاد    دهنـده  نشان → نما نماد اگر در يك جهت↓ 
  پاسخ دهيد. 80تا  76ي سمت جنوب باشد. حال به سؤالات  دهنده نشان ←ي سمت غرب و نماد دهنده نشان

  ي چه جهتي است؟ كننده مشخص نماد - 76
  ) جنوب غربي2    شمال شرقي) 1
  ) شمال غربي4    ) جنوب شرقي3

 حركت كنيم، نسبت به مكان اوليه در چه جهتي خواهيم بود؟ ↑و سپس به جهت اگر ابتدا به جهت - 77

  ) جنوب غربي2    ب) جنو1
 ) هر سه حالت ممكن است.4    ) جنوب شرقي3

  رسيم؟ ي خود مي ها به جايگاه اوليه اگر در هر حركت فقط بتوانيم يك متر حركت كنيم با كدام حركت - 78
1 (↓ ←     2 (→ ↑   

3 (← ↑ → ↓     4 (↑ →   

 دهد؟ نشان مي» ب«ي  را نسبت به نقطه» الف«ي  شده، موقعيت نقطه يك از نمادهاي داده كدام - 79

1 (       
2 (   
3 (→       
4 (   

 خواهد بود؟» د«ي  قرينه كنيم در چه سمتي از نقطه» ج«را نسبت به خط » ب«سبت به ن» الف«ي  اگر قرينه - 80

1 (   

2 (   

3 (   

4 (   

  يم و هـر دسـته را جداگانـه بـرعكس كـرده و از      تايي تقسيم كرد 8دسته  4جدول حروف الفباي فارسي را به
تـا   81نويسيم حال با توجه به جدول جديد حروف الفباي فارسي به سؤالات  سمت راست به چپ به دنبال هم مي

  پاسخ دهيد. 85
  اُم از سمت راست كدام حرف است؟18حرف  - 81

  ) ض2    ف) 1
  ) ق4    ) غ3

ب

ج

الف

د

ب

ج

الف

د
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  م حرف است؟سومين حرف سمت چپِ دهمين حرف از آخر اين جدول كدا - 82

  ) هـ2    گ) 1

  ) ل4    ) و3

  چند نقطه خواهند داشت؟  حروف در جايگاه زوج در جدول جديد، جمعاً - 83

1 (13    2 (12  

3 (14    4 (15  

  در جدول جديد چندمين حرف از آخر جدول است؟» ژ«حرف  - 84

  ) حرف بيست و دوم2    حرف يازدهم) 1

  ) حرف بيست و يكم4    حرف دهم  )3

  ترتيب از راست به چپ در كدام گزينه آمده است؟   دو حرف مياني جدول به - 85

  ) ص ض2    خ ق) 1

  ) ش س4    ) د ذ3

  در راسـت  به چپ ترتيب از  ها يا اعداد را به يك از علامت ، مشخص كنيد كدام90تا  86در هر يك از سؤالات

پ به راست بخوانيد.)ها قرار دهيم تا تساوي برقرار گردد. (عبارات رياضي را از چ  

86 -   

     =4 5 7 1 3  

1 (, ,− + +     2 (, ,+ − +     

3 (, ,+ − −     4 (, ,+ + −   

87 -   

  =6 4 9 14 1     

1 (, ,+ + −     2 (, ,− × +     

3 (, ,× − −     4 (, ,+ × −   
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88 -   

  × + × =3 53     

1 (, ,9 4 5     2 (, ,6 7 2     

3 (, ,7 2 3     4 (, ,4 8 7   

89 -   

  − + =123 49    

1 (,98 74     2 (,26 137     

3 (,117 56     4 (,4 167   

90 -   

  ( )× + − =3 7 4    

1 (,2 9     2 (,1 6     

3 (,3 18     4 (,− −2 3   
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   پنجم دبستان
  1403 آبان 18

  
  
  

   الؤس 30: پيشرفتهي  هاي دفترچه الؤكل س دتعدا
  دقيقه 40گويي به آزمون:  مدت زمان پاسخ

  

  وقت پيشنهادي  الؤس  ي شماره  الؤتعداد س  نام درس
  دقيقه 40  91–120 30  هوش و استعداد

  

گزينشگران 
و 

  ويراستاران

 نام
 درس

 مسئولين درس
 آزمون

 انويراستار
  ويراستاران  مسئولين درس مستندسازي آزمون

  مستندسازي 

 دريا رجبي  زاده سالار حسن  هوش و استعداد
  اميرحسين كلانتري  خواه عليرضا همايون پورفراز حضرتي

  محسن دستجردي
  

  گروه فني توليد

 عليرضا خورشيدي توليد آزمونمدير
 فرزانه ميرزاكاظم ي آزمونمسئول دفترچه

 مهناز ستاري آراامور كامپيوتري و صفحه

 محيا اصغري مديرگروه مستندسازي
  زادگان مريم موسي ي مستندسازيمسئول دفترچه

 عباسيحميد  ناظر چاپ

  
  
 
 
 
 
 
 
  
      

               

عام) (وقف  قلمچي  آموزشي  علمي  بنياد 
021  -6463 تلفن:   –923 پلاك   – فلسطين  و  صبا  بين   – انقلاب  خيابان  مركزي:  دفتر 
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  دقيقه 40گويي:  زمان پاسخ  هوش و استعداد

 زير دومين نماد سمت چپ نماد سمت راست نماد هزار و سوم كدام است؟حروف ي  در زنجيره - 91

  ABCDECDECDE . . .

 
1 (B   2 (C   3 (D   4 (E   

متر به سمت شرق  20متر رو به شمال رفته و سپس  48ي مشترك قرار دارند. نقي ابتدا  تقي در يك نقطهنقي و  - 92
متر  5و در نهايت پس از  رفته غربمتر نيز به سمت  40رفته و سپس  شمالمتر به سمت  10پيچيده و سپس 
تواند جلال را  با كدام گزينه مي بيند. اگر تقي نيز بخواهد به ديدار جلال برود جلال را مي جنوبحركت به سمت 

  ببيند؟
  مالمتر به سمت ش 53متر به سمت غرب و  20) 1

  مالمتر به سمت ش 58سمت غرب و متر به  20) 2

  جنوبمتر  به سمت  5متر به سمت غرب و در نهايت  20متر به سمت شمال، سپس  58) 3

  شود. اين كار ميسر مي  »3«و » 1«  ي گزينه 2با هر   )4

( اعداد و  گيرد؟ اي كه بين نمادها و اعداد وجود دارد كدام گزينه به جاي علامت سؤال قرار مي جه به رابطهبا تو - 93
 روي هم قرار ندارند، ارقام و حروف را از چپ به راست بخوانيد.) حروف با ترتيب منظمي روبه

  

þ²H J N R
V Z þ²H ^
N b f V
Z R þ²H b

Z J V N ?

 
 
 
 
 
 

=

4805
6218
5617
1342

   

1 (6354  2 (6120  3 (5437  4 (4621  

                              
        

         

                  
           

     
        

روز از  قبل  روز   1 از  بعد  روز   4 از  بعد  روز   2 از  قبل  روز   3 ميشود.  شروع  پنجشنبه  با  كه  روزهاي   31 ماه  در   -94
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  شود؟ يك از كلمات زير ديده مي در كدام» پرچم«به معني حرفي  4اي  حرف چهارم واژه - 96
  ) يورش4  ) مشتاق3  ) ابرام2  اهتزاز) 1

ي هفتم كدام  كلمه  ي سوم از سمت راست ي با معني بنويسيم، كلمه جملهشده يك  اگر بخواهيم با كلمات داده - 97

 كلمه است؟

آخر�ن - پا�داريالي - قطرهي - تا - برابر دريال - �رد خواهند - دشچمن - م�هندوستان - خون
  

  كرد) 4  پايداري) 3  دشمن) 2   ي قطره )1

اگر حروف الفبا را از چپ به راست بنويسيم، حرف هشتم از سمت راست حرف دوازدهم از سمت چپ، حرف  - 98

  چندم الفبا خواهد بود؟
  ) بيست و هشتم4  ) دوازدهم3  ) بيستم2  چهارم) 1

نشان  35181را با كد  ي از فصل بهارو ماه 645925هاي سال را با كد  يك دستگاه كدگذاري يكي از ماه - 99

  دهد؟ را با چه كدي نشان مي» خورشيد«ي  دهد، اين دستگاه واژه مي
1 (326591  2 (196523  3 (325916  4 (325691  

  به چه مفهومي اشاره دارد؟» ماهي را هر وقت از آب بگيري تازه است«المثل  ضرب - 100
  توان ماهيگيري كرد. مانند و هميشه مي ها در آب زنده مي ماهي) 1

  وقت براي ماهيگيري دير نيست. ) هيچ2

  توان شروع كرد. وقت دير نيست و هر لحظه مي ) براي انجام كارها هيچ3

  ) هميشه بايد به دنبال انجام كارهاي متنوع و جديد باشيم.4

  است؟ متفاوتبقيه كدام گزينه با  - 101
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 ها است؟ تري براي شكل بندي مناسب كدام گزينه گروه - 102

  
1 (( , , ) ( , , ) ( , , )9 7 3 5 6 2 8 4 1   

2 (( , , ) ( , , ) ( , , )9 4 3 8 6 2 7 5 1   

3 (( , , ) ( , , ) ( , , )9 5 1 6 7 2 8 4 3  

4 (( , , ) ( , , ) ( , , )8 4 3 9 6 2 7 5 1   

 كند؟ اشكال كدام گزينه شكل سمت چپ را كامل مي - 103

  (ت)(پ)(ب)(الف)  
    ) ب ت2    بالف ) 1

  ) ب پ4    ) الف ت3

 آيد؟ دست مي قرينه كنيم، كدام شكل به» ب«، سپس نسبت به خط »الف«اگر شكل زير را ابتدا نسبت به خط  - 104

  
  

    

1 (    2 (    

3 (    4 (  

  به چه صورت ديده خواهد شد؟ ديده شود، اين ساعت در آينه 5:21 اگر ساعتي در آب به صورت - 105
1 (2:51    2 (2:15  

3 (12:5    4 (15:2  
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 هاي سؤال كدام گزينه بايد قرار گيرد ؟ با توجه به الگوي تصويري داده شده به جاي علامت  - 106

  

    

1 (  2 (  

3 (  4 (    

  ؟ (مربع نوعي مستطيل است.)نيستدر داخل آن  «   »علامت  چند مستطيل در شكل مقابل داريم كه - 107
  

1 (52      

2 (54  

3 (56      

4 (58     

  ي الگوي تصويري زير است؟ كننده كدام گزينه تكميل - 108

    

1 (    2 (    

3 (    4 (  
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6  

  شده، در كدام گزينه آمده است؟ ي شكل زير نسبت به خط داده قرينه - 109

  

1 (    2 (    

3 (    4 ( 

هايي  خط يم. تعداد كل پارهي جديد قرار داد ضلعي را رسم كرده و روي هر ضلع و قطرهاي آن دو نقطه 5تمام قطرهاي  - 110

 هاي قرار داده شده روي محل تقاطع ها نيستند.) شود چندتا است؟ (نقطه وجود آمده، ديده مي كه در شكلِ به

1 (210  2 (105  3 (91  4 (85  

 115تا  111كنيم، با توجه به علائم تعريف شده به سؤالات  با عمليات مربوطه  تعريف مي را  هريك از علائم 

  يد.پاسخ ده

×-÷+  
355حاصل عبارت   - 111 130(  در كدام گزينه آمده است؟ )

1( 4    2 (5  

3 (2    4 (10  

 است؟ 20حاصل كدام عبارت برابر  - 112

1( 241000 25( (  

2 (421000 25( (  

3 (421000 25( (  

4 (421000 25( (  
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7  

)10011155516حاصل كدام عبارت معادل  - 113  ؟نيست )

1( 11012    2 (1111  

3( 635150  4 (16138  
 كدام گزينه درست است؟ - 114

1( 2 = 14090160  
2 (9 = 8819  
3 (90 =   9090صفر
4 (50 = 24505050  

 پذير است؟ بر كدام گزينه بخش 3           4          9         72حاصل عبارت  - 115

1( 5    2 (3  
  »3«و » 2«هاي  ) گزينه4    2) 3

 يافت؟ توان نميدر كدام عدد، نظمي را كه درون عددهاي ديگر است،  - 116

  
505 - 514 - 826 - 220 - 621 - 743

 
1( 621    2 (743  
3 (220    4 (505  

چه عددهايي  به ترتيب از راست به چپ، سؤال هاي به جاي علامت ،در هر زنجيره  ي اعداد با توجه به رابطه - 117
 بايد قرار بگيرند؟

51

2415
96

17
22

26 29
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1( 11 - 36    2 (25 - 7  
3 (7 - 27    4 (11 - 31  

 ترتيب از راست به چپ چه عددهايي هستند؟ به و در جدول زير،  - 118

121262
16850
14123



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برابر عدد قبل از  2جيره، هريك از اعداد بعد از اولين عدد، است. در اين زن 96ششمين عدد يك زنجيره  - 119
 خود هستند. مجموع دو عدد اول و چهارم در اين زنجيره چند است؟

1( 15    2 (24  

3 (27    4 (30  

 ي مشتركي بين اعداد وجود دارد. با كشف اين رابطه مقدار علامت سؤال را بيابيد. هاي زير رابطه در جدول - 120

9 3 3

8 7 8?5 66 3 9 
1( 4    2 (6  

3 (19    4 (23  
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